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Шаховском савезу Централне Србије
Нушићева 25/2, Београд
Управном одбору ШС ЦС
Извештај са Кадетског првенства ЦС, одржаног у Врњачкој Бањи, од 15-19. јануара 2007. године
Кадетски фестивал младих ЦС, одржан је у Врњачкој Бањи, од 15-19. јануара 2007. године, у хотелима “Славија” и “Железничар”. Учествовало је 202 такмичара, и то: 139 дечака и  63 девојчице, што је одличан број, с обзиром да се деца и родитељи углавном сами довијају да нађу спонзоре.
Играно је у 12 такмичарских категорија, у обе конкуренције, по први пут, по швајцарском систему, у 9 кола, уз компјутерско паровање, по програму “ Свис-менаџер”, сем у категоријама: Ж8, Ж16, Ж18 и М8, где је играно  по бергеровом систему, због малог броја такмичара. Играно је у две турнирске сале, што је умногоме отежало судијски посао, а судијски конзилијум бројао је седам чланова  и паровање је  рађено само са једним компјутером. 

Судијска екипа је одлично обавила свој посао, уз примедбу да убудуђе, када се буде играло у две сале, мора бити још један судија ранга ФИДЕ и паровање морамо радити са два рачунара, макар на старту турнира. Треба похвалити г-дина Зорана Бојовића,  савезног судију из Александровца, који је сам паровао свих 12 група, радио фотографије и уредно слао извештаје за медије, пре свега за Шах-мат-листу и за сајт ЦС.   
Хотелијери су се и овога пута потрудили да све буде у најбољем реду, а и право пролећно време је помогло да деца из Бање понесу што боље импресије.  Још једном је наш Савез обећао да ће свим првацима покрити трошкове пансиона на Кадетско Србије, што је додатни стимуланс деци и родитељима и знак да смо једна веома озбиљна организација, која води рачуна о својим најмлађима.  И домаћини су дали неколико специјалних награда у пансионима за најуспешнију породицу на турниру (Бојовићи). Савез се побринуо да сви такмичари добију оловку и блок формулара, са знаком ШС ЦС, а опште је мишљење да су деци подељени најлепши пехари у последњих неколико година.
Током Фестивала је био и Семинар за шаховске судије, као и веома занимљиво саветовање на тему увођења шаха у школе, најпре ШС ЦС са пратиоцима, а онда је уследио много еминентнији скуп, на коме  су били представници свих ШС у Србији, вм Матановић, им И.Марковић, Н.Караклајић и Д.Бокан… са много шаховских посленика, а домаћин је био  председник ШС ЦС, г-дин Миша Караклајић. Записник са састанка је благовремено урађен и уз мале корекције ових дана ће ићи у јавност и пред надлежне форуме
Дакле, још једно, веома успешно такмичење, у организацији ШС ЦС, уз велико ангажовање секретара, г-дина Миливоја Миливојевића.
Јануара 2007.г.



Главни судија Кадетског Фестивала ШСЦС






  ФМ и ИА, Драган Живић, Ниш
Комисији за категоризацију:

Предлажемо да следећим такмичарима признате вишу категорију, по освојеном пласману:

ДЕЧАЦИ:

Категорија М8:

· Зајић

Милан,
Алелсандровац,
 (3к) – 2к,
1.место – 8(из8)

Категорија М10:

· Тодоровић 
Ненад,
      Ниш,. 

( 3к.) – 2к;
1.место – 7,5 поена
· Новаковић
Андрија,
     Ћуприја,

( 4к ) -
 2к;
2.место  - 7

· Милутиновић Матија,
      Ниш,

( 3к ) – 2к;
3 .м.
   - 7


Категорија М12:

· Раденковић
Алекса,
   Александровац,
( 2к) – 1к;
2.место – 7 поена
· Петрић 
Данило,
   Костолац,

( 3.к) –2к;
6.м.
    - 5,5

Категорија М14:

· Станојевић   Александар,
    Ниш,

(1.к) –МК;
1.место – 7 поена
· Ђорђевић 
Милан,,
   Крагујевац,
(2.к) – 1.к;
3.м         –  6,5
· Божилов 
Драган,
  Босилеград

(2.к)  - 1.к;
5.м
   -  6

Категорија М16:

· Ивановић
Лазар.,
   Аранђеловац,
(1.к) – мк
2.место – 7,5.поена
Категорија М18:

· Леонтић 
Ивица,
  Шабац,

(2.к)- 1.к;
3.место – 5,5 поена
ДЕВОЈЧИЦЕ:

Категорија Ж10:

· Лазаревић
Теодора,
 Ниш,


(3.к)  - 2.к;
2.м        - 7,5
· Јовановић
Теодора,
 Ниш,


(3.к.) – 2.к.
3.м
  -7,5
Категорија Ж12:

· Милошевић
Јована 
Зајечар,

(4.к) – 2.жк
1.место – 7,5 поена
Категорија Ж14

· Крстић 
Наташа,
Зајечар,

(2.к) - 1.к.; 
2.место – 6,5 поена
· Николић
Милица,
Вучје,


(3.к) -
2.к;
3.м
   -  6
Категорија Ж16:

· Милосављевић Марија,
Ћуприја,

(1.к) - ЖМК; 1.место – 6,5 поена
Напомена: Категорицзацијом из 2006.г. признате су категорије следећим такмичарима: Поповић Бранислав, Костолац, 2.к.; Михајловић Катарина, Зајечар, 2жк, Ковачевић Ана, Пожаревац, 1жк, Алимпић Ђурђица.Лозница, 1жк, па није било потребе да исте поново предлажем.
Јануар  2007. године 



ФИДЕ мајстор Драган Живић

