ДУЖНОСТИ СУДИЈЕ НА ЕКИПНОМ МЕЧУ
1. Пре почетка меча

Судија треба да дође у салу за игру пола сата пре времена заказаног за почетак екипног меча, како би се уверио да су услови за одржавање меча регуларни. Посебно треба обратити пажњу на осветљење, проветравање, реквизите (фигуре и сатове), простор за публику и сл.
На 10-15 минута пре почетка меча судија од капитена екипа узима саставе. Судија је дужан да преконтролише да ли су састави сагласни са основним саставом екипе, те да у случају неисправног састава наложи капитену да га коригује. У сваком мечу обавезан је наступ 5 играча из основног састава, тј може да наступи само 1 играч који није у основном саставу. Чланови екипе морају бити регистровани код ШСЦС за 2008. годину и да имају уредно оверене такмичарске књижице са фотографијом.
2. За време меча
У време заказано за почетак меча судија укључује сатове играчима који воде беле фигуре, без обзира на то колико играча је присутно. Уколико нека екипа у том моменту нема бар 3 присутна играча (50%), ни играчи који су присутни не могу да почну партију, све док не дође довољан број чланова њихове екипе. Ово је битна разлика у односу на досадашњу праксу која је била у супротности са правилима игре ФИДЕ, па је потребно да судије посебно обрате пажњу на то.
За време меча судија је одговоран да се поштују правила игре. Судија контролише исправан рад часовника, да ли играчи уредно пишу потезе и сл. Скрећемо пажњу на измене правила игре које можда неким судијама нису познате:
· Играчи не могу унапред да записују потезе (осим у случају рекламације ремија због 3 пута поновљене позиције или 50 потеза);

· У случају промоције, избор фигуре (не и потез!) је завршен када се том фигуром дотакне поље на коме се врши промоција.

Судија не сме дозволити било какву нерегуларност (на пример да играч игра са преврнутим топом уместо даме). У таквом случају, чим је играч својим топом додирнуо поље на коме се врши промоција, не може промовисати ни једну другу фигуру осим топа. Њему треба изрећи опомену јер је топа поставио наопако, а уколико је са њим повукао потез као са дамом применити поступак за немогућ потез.
· Члан 10.2. Због тога што овај члан изазива највише спорова и недоумица, цитирамо га у целости:
Ако играч који је на потезу има (у убрзаном завршетку) мање од 2 минута преосталог времена до краја партије, он може да рекламира реми пре пада своје заставице. Играч треба да заустави сат и позове судију.
a) Ако је судија сагласан да противник не улаже напор да добије партију нормалним средствима, или да није могуће добити партију нормалним средствима, прогласиће реми. У противном, судија може да одложи одлуку или одбије рекламацију.

b) Ако судија одложи одлуку, противнику се може додати 2 минута, а партија ће бити настављена у присуству судије, ако је то могуће. Судија ће прогласити резултат партије касније у току игре или после пада заставице. Партија ће бити реми ако је судија сагласан да се завршна позиција не може добити нормалним средствима, или да противник није улагао довољан напор да партију добије нормалним средствима.
c) Ако судија одбије рекламацију, противнику ће бити додата 2 додатна минута времена за размишљање.

d) Одлука судије је коначна у случајевима под а,b,c.
A. Прва лига Централне Србије

Пошто се ова лига игра са електронским сатовима, не постоје 2 последња минута и члан 10.2 се не примењује. Играчи су обавезни да пишу потезе све до краја партије.
B. Остале лиге.

У свим осталим лигама овај члан се примењује.
Први став члана 10.2 описује правилну процедуру рекламације. Уколико играч неправилно рекламира реми (на пример када није на потезу, или не заустави сатове), судија ће сматрати да тиме узнемирава противника и применити одговарајуће санкције. Да се ово не би догађало судија треба пре почетка меча да упозна играче са правилним начином рекламације ремија по овом члану.

Приликом одлучивања о рекламацији судија процењује да ли противник може добити партију нормалним средствима, па чак и да ли улаже напор да то учини (став а). Овде се у основи ради о слободном судијском уверењу, због чега се ставом (д) не дозвољава жалба на одлуку судије. Тиме је са једне стране судији дата олакшица, али му је зато повећена одговорност, јер се погрешна одлука више не може исправити. Зато је препоручљиво да судија одложи одлуку, осим ако није потпуно сигуран у њу. Одлука се може донети касније у току партије (новина у правилима игре ФИДЕ) или после пада заставице.

Кључно питање за судију је шта се сматра нормалним средством да се добије партија. У основи ту је укључено све осим играња искључиво на пад заставице. Важно је да се примети да се у овом члану нигде не помиње теоретски реми или нека слична формулација. За то има више разлога:

(1) судија не може знати све теоретски реми позиције;

(2) ако је позиција теоретски реми, то још увек не значи да играч зна како да ремизира.
На пример, ако играч који рекламира има краља, а противник краља и пешака, судија ће донети одлуку када се увери да ли играч који је рекламирао зна да ремизира држањем опозиције, а не пре тога.

Члан 10.2 елиминише сва правила која су се раније примењивала у цајтноту (на пр. 8 доказних потеза и сл).

Поступак приликом рекламације ремија по члану 10.2 када се меч игра без судије, т.ј. суде капитени. Ако капитени нису сагласни у погледу рекламације, сматраће се да су одложили одлуку. Партија се наставља, с тим да су капитени у обавези да обезбеде записивање потеза до краја партије. Ако су капитени у било ком тренутку у току партије или после пада заставице сагласни око исхода партије тиме је партија одмах завршена. У противном, капитени су дужни да својим потписима овере попуњене формуларе и доставе их ШСЦС уз записник меча. О исходу партије одлучиће судијска комисија ШСЦС, или њен овлашћени представник.
3. Дужности судије после меча

После меча судија је дужан да уредно попуњен записник који су потписали капитени обе екипе достави у року од 3 дана ШСЦС. Записник обавезно треба да садржи пуно име и презиме играча са титулом или категоријом, рејтинг и ИД код за играче са рејтинг листе. Записник такође треба да садржи и евентуалне примедбе и/или најаву жалбе једне од екипа. Жалба се не може уложити ако није најављена од стране капитена у потписаном записнику.
Уз записник меча судија обавезно доставља и оригиналне формуларе свих партија (алтернатива: партије се могу доставити у Pgn формату на адресе cs_sah@sah-centralnasrbija.com ili milivoje@yubc.net).
Резултат меча судија је обавезан да пријави у ШСЦС телефоном (011-3222-447) најкасније до понедељка у 12,00 часова.
 

