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[kola {aha pri De~jem kulturno obrazovno rekreativnom centru iz Ni{a, organizuje III [ahovski kamp u Divljani,  kraj Bele Palanke, od  10. jula do 17. jula 2008. godine.

U okviru Kampa predvidjene su slede}e aktivnosti:

· Fiskultura i sportske aktivnosti

· Teoretska nastava ( 2 ~asa dnevno)

· Kategorni turniri

· Brzopotezni turnir

· Simultanka sa majstorom

· Me~ iznenadjenja

· Engleski ili ekologija

· I jo{ druge propratne aktivnosti

Divljana je  jedna od najpoznatijih i najstarijih  {kola prirodi u Srbiji, 45 km od Ni{a a 5 km od Bele Palanke, koja pretenduje da bude ni{ka Petnica. Deca i treneri }e biti sme{teni u nedavno kompletno renoviranom objektu [kole za talente, sa potpuno novim inventarom i dodatnim sadr`ajima. 

Cena pansion dana iznosi 1.000 dinara puta 7 pansiona - ukupno 7.000 dinara, za kompletne usluge sme{taja i ishrane. Prevoz od Ni{a do Divljane, kao i prevoz u povratku je 1.000 dinara.  Ina~e, Divljana je  jedna od najpoznatijih i najstarijih  {kola u prirodi u Srbiji, 45 km od Ni{a a 5 km od Bele Palanke, koja pretenduje da bude ni{ka Petnica.

Mogu}e je pla}anje u ratama u dogovoru sa organizatorom. Sem cene pansiona i prevoza, koja je veoma povoljna, treba uplatiti i 2.000 dinara upisnine za takmi~enje i boravak u Kampu. Za sva {ahovska takmi~enja predvidjene su nagrade, pre svega u {ahovskoj literaturi., a svi polaznici ce dobiti majice sa amblemom Kampa.

Direktor Kampa je FIDE majstor  Dragan @ivi}, iz Ni{a, koji }e biti i kontakt osoba za sve zainteresovane polaznike i roditelje. Predava~i u Kampu }e biti im Slobodan Mirkovi} i jo{ nekoliko renomiranih mla|ih trenera.

Sva obave{tenja i prijave na telefon/faks De~jeg centra : 018/ 514 748 i 018/514 749, e-mail: decijicentar@medianis.net  ili na telefon fm D. @ivi}a 018/ 582 664 i mob. 063/ 83 73 409, e - mail je  zivicd@EUnet.yu
Gens una sumus 
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