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	ШАХОВСКИ САВЕЗ ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ

Београд, Нушићева 25/II, Тел-факс: 011-3222447, 3222448
www.sah-centralnasrbija.com    Е-маил:  cs_sah@verat.net



Београд, 
2. 7. 2014.

Број:
74
О Д Л У К А

Управни одбор Шаховског савеза Централне Србије на својој 2. седници одржаној 30. јуна 2014. године у Београду није прихватио предлог Такмичарске комисије ШСЦС о промени система такмичења од 2014. године, на основу Закона о спорту Републике Србије, члан 113. став 4. који гласи: „Измене система такмичења у надлежности националног гранског спортског савеза могу се примењивати најраније по истеку једне такмичарске сезоне од утврђивања тих измена“, па ће се у овој години Друга лига Централне Србије (Запад и Исток) као и Лиге ЦС (Север, Запад, Исток и Југ) играти као и до сада:

· Друга Лига ЦС (Исток и Запад) играће се од 25. до 28. септембра 2014. године у шест кола по швајцарском систему.

· Лиге ЦС (Север, Запад, Исток и Југ) играће се од 2. до 5. октобра 2014. године у шест кола по швајцарском систему.

Једина промена је што се плеј оф и плеј аут играју истог дана 28. септембра односно 5. октобра у следећим случајевима: 

· две првопласиране екипе играју плеј оф само уколико је бодовна разлике један или два бода, а у случају веће бодовне разлике за победника Лиге биће проглашена првопласирана екипа.

· плеј аут би играла прва екипа испод црте за испадање са првом екипом изнад црте само уколико је бодовна разлике један или два бода, а у случају веће бодовне разлике неће се играти.
· Бољепласиране екипе имају беле фигуре на првој табли и у случају нерешеног резултата проглашава се за победнике.

* * *

Друга лига Централне Србије (Запад и Исток) и Лиге ЦС (Север, Запад, Исток и Југ) почевши од 2015. године играће се по бергеровом систему: пет кола по систему путовања и шест кола једно место.

* * *

Систем екипних и појединачних такмичења биће регулисан Правилником такмичења ШСЦС који ће бити донет до средине септембра 2014. године.

Секретар ШСЦС

Миливоје Миливојевић, с.р.
