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	ШАХОВСКИ САВЕЗ ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ
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Београд, 
23. 12. 2014.

Број:

123/1
РАСПИС

ПРВЕНСТВО ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ ЗА ОМЛАДИНЦЕ И ОМЛАДИНКЕ ЗА 2015. ГОДИНУ 


Шаховски савез Централне Србије у сарадњи са ШК „Др Петар Митровић“ из Пожаревца организује Омладинска првенства Централне Србије у обе конкуренције у времену од 9. до 14. јануара 2015. године у Хотелу „Дунав“ у Пожаревцу. 
Цена једнодневног пансиона по особи са БТО износи 1.900 динара. Контакт особа за резервацију смештаја је Војкан Петровић, телефон (063) 251-769. 
Право учешћа имају сви омладинци/омладинке рођени 1. јануара 1995. године и млађи а који су регистровани за клубове у ШСЦС или имају пребивалиште на територији централне Србије (лична карта или пасош).
Првенства се одигравају у 9 кола по швајцарском систему, холандска варијанта, компјутерско паровање. (У случају мањег броја пријављених такмичара организатор задржава право да промени систем такмичења). 
Темпо игре је 90 минута за целу партију уз додатак 30 секунди за сваки потез. Турнир се рејтингује код ФИДЕ.
Победници у обе конкуренције стичу право играња на међународном бергер турниру о трошку Савеза. При томе:

· Ако омладински првак Централне Србије има титулу ИМ, стиче право учешћа на ГМ турниру. У том случају најбољепласирани омладинац који нема титулу ИМ стиче право учешћа на ИМ турниру.

· Ако омладински првак Централне Србије нема титулу ИМ, стиче право учешћа на ИМ турниру.

· Омладинска првакиња Централне Србије стиче право учешћа на ЖИМ турниру.

По два најбољепласирана учесника у обе конкуренције који то право нису претходно стекли квалификују се за омладинско првенство Србије за 2015. годину.
На првенству се могу освајати категорије и титула мк под условом да се оствари резултат 4,5/9 или бољи и то:

· Најбољепласирани учесник који нема титулу мк, стиче титулу мк.

· два најбољепласирана учесника који немају прву категорију, стичу прву категорију, а сви остали стичу другу категорију.

Уписнина за такмичење износи 1.000 динара. 
Пријаве и ближе информације могу се извршити на тел-факс (011) 3222447 или 3222448. Е-маил: cs_sah@verat.net. Пријаве обавезно доставити и суорганизатору турнира преко Војкана Петровића на горе наведени телефон или на е-маил: sah.dr.pera@gmail.com.
     Богдан Поповић
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