ИЗМЕНЕ ПРАВИЛА ИГРЕ ФИДЕ

ОДЗВОНИЛО ЧЛАНУ 10.2!

Превод и коментар: Бранислав Шухартовић, ИА

Од 1. јула ступиле су на снагу измене Правила игре усвојене на 84. Конгресу ФИДЕ у Талину. Правила игре се неочекивано често мењају. Понекад су те промене козметичке природе, па се стиче утисак да им је циљ да оправдају постојање Комисије за правила и хонораре њених чланова. (Како другачије објаснити када се правила промене да би се другачије дефинисала дијагонала или описао потез скакача?) Овога пута се ради о суштинским променама неких чланова. Овде ћу навести чланове код којих је дошло до значајних промена и дати лични коментар.
Најважнија промена није у ономе што је написано, већ у ономе што не пише. Члан 10 је потпуно изостављен! Подсетимо се како је овај члан гласио:

Član 10. Ubrzani završetak

10.1. „Ubrzani završetak“ je faza partije kada se svi (preostali) potezi moraju povući u ograničenom vremenu.

10.2. Igrač koji je na potezu može da reklamira remi pre pada zastavice ako mu je ostalo manje od dva minuta. On će pozvati sudiju i može da zaustavi satove. (član 6.12.b)


a. Ako se sudija slaže da protivnik ne ulaže napor da dobije partiju normalnim sredstvima ili da se partija ne može dobiti normalnim sredstvima, proglasiće remi. U protivnom će odložiti odluku ili odbiti reklamaciju.


b. Ako sudija odloži odluku, protivniku može dodati dva minuta i partija se nastavlja po mogućnosti u prisustvu sudije. Sudija odlučuje o ishodu partije kasnije u njenom toku ili što je pre moguće kada zastavica padne. Partija će biti proglašena nerešenom ako je završna pozicija takva da se partija ne može dobiti normalnim sredstvima ili da protivnik nije ulagao dovoljno napora da pobedi normalnim sredstvima.


c. Ako sudija odbije reklamaciju, protivniku dodeljuje dva minuta vremena.


d. Odluka sudije pod a, b i c je konačna.

Смисао овог члана био је да заштити играча који се налази у временској оскудици од тога да његов противник игра искључиво на пад заставице. Без обзира на добру намеру, овај члан је садржао низ произвољности („нормална средства да се добије партија“, процена да ли играч улаже напор да партију добије нормалним средствима и сл). При томе је увек постојала опасност да се оштети играч који је имао више времена за размишљање. Због тога је већина спорова у партији настајала управо због овог члана. Сада је тај проблем радикално решен, тако да је ова рекламација укинута, а сва одговорност за располагање временом пребачена на играче. Срећна околност је да се већина такмичења која организује ШС ЦС игра уз бонификацију од 30 секунди за сваки одиграни потез, тако да би потреба за овим чланом нестала сама од себе.

Ипак, овај члан није потпуно избачен, већ је, делимично измењен, пребачен у додатак Г. Организатор такмичења одлучује да ли ће га примењивати или не.

Члан 4.6 Промоција се може вршити на различите начине:

1. Пешак не мора да се постави на долазно поље,

2. Уклањање пешака и постављање нове фигуре на пољу промоције може да се обави било којим редом.

У досадашњим Правилима је стајало да се промоција врши тако да се прво пешак постави на поље на коме се врши промоција, а затим уклони са њега и замени фигуром по избору играча. Многи играчи су навикли да то ураде тако што на поље промоције поставе нову фигуру, а затим уклоне пешака (не померајући га са полазног поља). Судије које се круто држе формалног схватања Правила сматрале су да је такав потез неправилан (чак и немогућ), што је доводило до спорова. Сада је та дилема отклоњена.

Члан 6.7


А. Турнирски правилник треба унапред да одреди дозвољено време кашњења. Сваки играч који стигне на партију после тог времена губи партију, осим ако судија не одлучи другачије.

До сада је уобичајено време кашњења било 0, ако у Турнирском правилнику није ништа наведено. Дешавало се да играч који је у сали изгуби партију јер не седи на свом месту и сличне нелогичности. 

Члан 7.5


Б. Ако играч помери пешака на последњи ред и притисне сат, али не замени свог пешака неком другом фигуром, такав потез је неправилан. Пешак ће бити замењен краљицом исте боје.

Када изврши овакав прекршај играч губи право избора фигуре: мора се промовисати краљица!

Члан 7.5


Ц. ...за први комплетан немогућ потез судија додељује 2 минута његовом противнику; за други комплетан немогућ потез истог играча судија ће прогласити да је он изгубио партију. Међутим, партија је нерешена ако је позиција таква да га његов противник не може матирати ни једном серијом легалних потеза.

Треба водити рачуна да се овде ради о стандардном шаху! До сада се партија губила после 3 немогућа потеза.

Члан 9.5


Б. Ако се утврди да је рекламација ремија некоректна (мисли се на 3 пута поновљену позицију и/или правило 50 потеза), судија ће додати 2 минута на преостало време за размишљање његовог противника. Тада се партија наставља. Ако се рекламација заснивала на најављеном намераваном потезу, тај потез мора да се одигра.

До сада је казна за неправилну рекламацију ремија по овим основима износила 3 минута.

Члан 9.6

Ако настане један (или оба) следећа случаја партија је нерешена:


А. Иста позиција се понавља (као у 9.2.б) током најмање 5 узастопних потеза оба играча.


Б. Ако се током ма које узастопне серије од 75 комплетних потеза оба играча није померио ни један пешак, ни освојила ни једна фигура. Ако је последњи потез те серије мат, мат важи.

Смисао овог потпуно новог члана је да спречи да партија траје бесконачно када играчи не знају да рекламирају реми. Ипак, формулација става А. је доста нејасна, па се може очекивати да ће бити проблема у вези његове примене. Овим чланом судија добија право/обавезу да у таквим случајевима прогласи реми без рекламације играча. Није сасвим јасно шта се дешава ако он то пропусти да уради, па се партија заврши на неки други начин.

Члан 11.3.б

У току игре играчу је забрањено да поседује мобилни телефон и/или неко друго средство електронских комуникација у простору за игру. Ако је евидентно да је играч у простор за игру унео такво средство, он ће изгубити партију. Његов противник побеђује.

Турнирски правилник може да предвиди другачије, мање озбиљне казне.

Судија има право да затражи од играча да изврши преглед његове одеће, торбе и сл насамо.

Судија или особа коју одреди извршиће преглед. Та особа треба да буде истог пола као играч. Ако играч одбије сарадњу у односу на ове обавезе, судија ће предузети мере према члану 12.9

Очигледно је да је овако драконска реакција уследила после „случаја Иванов“. Мада су могуће злоупотребе средстава електронских комункација многобројне, тешко ми је да замислим да ће судије претресати играче?!?

Додатак А. 
Убрзани шах

А.1 убрзани шах је партија у којој се сви потези морају одиграти за време које је дуже од 10 минута, а краће од 60 минута по играчу; или је основно време плус 60 пута додатак за сваки потез дуже од 10 минута, а краће од 60 минута по играчу.

До сада је граница за убрзани шах била 15 минута по играчу.

А.4.а

Када се одигра 10 комплетних потеза оба играча:

1. Не може се мењати подешавање сата, осим ако би то утицало на сатницу такмичења.

2. Не може се рекламирати погрешна почетна поставка фигура или оријентација шаховске табле. Ако је краљ погрешно постављен, рокада није дозвољена. Ако је погрешно постављен топ, рокада са тим топом није дозвољена.

До сада је ова граница била 3 потеза!

А.4.б

Неправилан потез је комплетан када играч притисне свој сат. Ако то примети судија прогласиће партију изгубљеном за играча, под условом да његов противник није повукао свој потез. Ако судија не интервенише, противник је овлашћен да захтева победу под условом да није повукао свој потез. Међутим, партија је нерешена ако је позиција таква да он не може да матира ма којој серијом исправних потеза. Ако противник не захтева победу и судија не интервенише, неправилан потез остаје и партија се наставља. Када противник одигра свој потез, неправилан потез се не може исправити, осим ако се играчи не сложе без интервенције судије.

До сада судија није интервенисао у случају неправилног потеза ако не постоји захтев играча. Сада не само што треба да интервенише, већ играч који одигра неправилан потез губи партију, што је до сада важило само за брзопотезни шах.

А.4.г

Ако судија примети да су оба краља у шаху или да се пешак налази на последњем реду, треба да сачека да се следећи потез комплетира. Ако је после тога немогућа позиција и даље на табли прогласиће да је партија реми.

Овај члан предвиђа да судија сачека наредни потез јер ће можда играч рекламирати немогућ потез, или ће се неправилност отклонити. Ако се то не догоди и играчи наставе игру немогуће позиције прогласиће партију нерешеном.

У овом додатку се не говори о понашању судије када уочи да је једна или обе заставице пала. Сматрам да у том случају треба применити део Правила за такмичење и објавити пад заставице.

Брзопотезна партија је она у којој је време за размишљање до 10 минута по играчу обрачунато по истој методологији као за убрзани шах. Примењују се иста правила као за убрзани шах, осим што су казне које износе 2 минута овде 1 минут.

Очигледно се ради о значајним изменама Правила игре и да ће требати доста времена да се судије и играчи навикну на њих и правилно их примењују.

